
Unternehmensprofil

EBS unterstützt in allen Phasen des Software Life Cycle 
Die Leistungen von EBS reichen von der Analyse, Entwicklung, Einführung, Imple-
mentierung und Wartung eines Softwareproduktes bis hin zur Übernahme von viel-
fältigen Supportaufgaben. EBS ist Spezialist für kaufmännische Softwarelösungen. 
Fundierte Kenntnisse der deutschen Betriebswirtschaftslehre mit Schwerpunkten bei 
Buchhaltung sowie Lohn-und Gehaltsabrechnung erweitern das Angebot und defi-
nieren eine weitere Kernkompetenz von EBS. 

SAP Leistungsangebot
Als zertifizierter SAP Partner verfügt EBS in seinem Leistungsangebot über SAP 
Entwicklungs-und ITIL konforme Support Dienstleistungen. 

Vorgehensmodell
Wir haben ein eigenes Vorgehensmodell für die Übernahme von Aufträgen entwi-
ckelt. Dieses Modell schafft Struktur und sichert die hohe Qualität der Arbeitsergeb-
nisse bei gleichzeitiger Risikominimierung. Auf Wunsch ist jedoch auch eine kom-
plette Steuerung durch den Kunden möglich. 

Sprache
Eine klare Kommunikation ist eine Basis der erfolgreichen Zusammenarbeit. In 
Deutsch und Englisch kommunizieren wir sicher. 

Mitarbeiter 
Dank qualifizierter Mitarbeiter konnten wir langjähriger Nearshore–Partner nam-
hafter deutscher Software Firmen werden. Im Gegenzug belegen wir als Unter-
nehmen nun schon 3 Jahre hintereinander bei einem unabhängigen, auf Mitarbei-
terbefragung basierenden Ranking der besten Arbeitsgeber des Landes die 
vordersten Plätze. 

Gründungsjahr:
2000

Hauptsitz:
Cluj-Napoca

Geschäftsführer:
Daniel Metz,  
Dipl. Betriebswirt (FH)

Mitarbeiteranzahl:
290
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Umsatzentwicklung 
EBS-Gruppe

Entwicklung der Mitarbeiteranzahl 
EBS-Gruppe



Zertifizierung
Wir sind seit 2003 nach ISO 9001 zertifiziert. 2006 wurde EBS erstmals Microsoft 
Gold Certified Partner. Weitere Partnerschaften bestehen mit SAP, IBM und Oracle. 
Unsere Mitarbeiter haben Zertifizierungen in ITIL und ISTQB erworben. 

Standort
Der Hauptsitz der Firma ist Cluj-Napoca, das Zentrum Siebenbürgens und wichtigs-
ter Universitätsstandort des Landes. In 1,5 Flugstunden bspw. von München oder 
Frankfurt schnell und täglich erreichbar. 

Auszug aus der EBS-Kundenliste

Düsseldorf,
Weeze

Dortmund

Frankfurt

München

Cluj-Napoca

Cirquent (Unternehmen der BMW-Gruppe), 
München 

2nd Level Support, Monitoring, Support für 
unternehmenskritische Anwendungen 

DCCS (DaimlerChrysler Computing Services), 
Graz 

Software Entwicklung, Application 
Management 

GiP Gesellschaft für innovative Personalwirt-
schaftssysteme, Offenbach 

Produktion und Wartung von Standardsoftware 

Hansalog, Ankum Software Entwicklung, Software Services
Haufe-Lexware, Freiburg Software Entwicklung, Software Services (1st, 

2nd und 3rd Level Support)
Imprimerie Centrale, Luxemburg Dokumentenbearbeitung 
Dornier Consulting, Sindelfingen Software Services
Annotext, Düren Software Entwicklung 
Wilken, Ulm Software Entwicklung, Qualitätssicherung
AKD, Dülmen Software Entwicklung 
Meacon, Stuttgart Software Entwicklung 
Benteler, Paderdorn Software Entwicklung 
DATA GLOBAL, Gaildorf Software Entwicklung 
DKV Euroservice, Düsseldorf Software Entwicklung und Wartung von 

Eigenentwicklungen 
Gorbit, Essen Software Entwicklung 
Sykosch, Schloß Holte-Stukenbrock Software Entwicklung und Wartung 
idenTT, Hamburg Software Entwicklung 
iCAT, Mainz Software Entwicklung


